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Maßangaben

Der Plan soll auf DIN A3 quer passen => Breite rund 40 cm. Die 
Annahme, daß eine Gebäudebreite von 2000 cm für Maßstab 
1:50 ausreicht, war falsch. Die drei Räume zusammen sind nach 
Messung 2620 cm breit. Der nächste gerade Maßstab, der 
demnach passen würde und mit dem man gut rechnen kann, 
wäre nun 1:80, das entspricht einer Gesamtbreite von 3200 cm. 
Ein 80x80 Tisch hat demnach nun eine Kantenlänge von genau 
1 cm. Die Stühle sind 50x60 cm.
Linker Raum: 640 (B) x 590 (H) cm
Mittlerer Raum: 1240 (B) x 715 (H) cm
Rechter Raum: 740 (B) x 730 (H) cm


